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УВОД 

 Универзитет у Приштини је током деценија свог постојања образовао хиљаде 

студената у различитима областима науке и уметности. Значајан број стручњака који су 

се образовали и дипломирали на Универзитету у Приштини остварили су успешне 

каријере у земљи и иностранству. Стога су алумнисти (бивши студенти) Универзитета у 

Приштини с правом препознати као понос Универзитета, а ова Стратегија има за циљ 

да их учини и снагом Универзитета. 

 Сарадња алумниста са универзитетима на којима су стекли академска звања и 

стручна знања веома је развијена у свету и Европи, а постаје све значајнија и код нас. 

Предности ове сарадње су вишеструке за све укључене актере. Очекује се да ће 

укључивањем алумниста у постојеће процесе рада нашег Универзитета и увођењем 

нових радних процеса студенти добити додатну мотивацију за учење, помоћ у решавању 

студентских задатака и смернице за развој каријере, да ће стећи нова знања и вештине 

и овладати методама за практичнији приступ решавању реалних професионалних 

изазова, и да ће се приближити својим потенцијалним послодавцима и донаторима 

стипендија. За алумнисте је сарадња са Универзитетом прилика да промовишу своја 

професионална достигнућа, ажурирају знања стечена током студија, развију 

вишедимензионални приступ професионалним изазовима и нове професионалне 

вештине, и да обнове или учврсте контакте са својим колегама и пријатељима кроз 

мреже алумниста. Кроз сарадњу са алумнистима у сферама образовања и науке, 

наставници и сарадници Универзитета добиће прилику да обогате своје професионално 

искуство, да науче да сагледавају стручне изазове кроз различитe призме, да 

осавремене наставне садржаје и користе нове технологије, да истражују теме које су 

релевантне за друштво и привреду и прошире мрежу сарадника у областима струке. 

Алумнисти подижу углед Универзитета, доносе различите могућности за сарадњу са 

организацијама у којима су запослени, доприносе диверзификацији делатности 

Универзитета, позитивно утичу на његово отварање према друштву и секторима 

друштва, унапређују квалитет образовног и научног рада, и учествују у модернизацији и 

интернационализацији Универзитета. 

 Повезивање са алумнистима је веома важно за будућност нашег Универзитета. 

Стратешка је намера Универзитета да унапреди квалитет и релевантност свог рада и 

ојача своју позицију у различитим секторима друштва кроз надоградњу постојећег 

скромног оквира сарадње са алумнистима. Стратегија о сарадњи Универзитета и 

алумниста представља први корак у остваривању те намере. 

 Иницијатива за развој Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста потекла је из 

трогодишњег Еразмус+ пројекта Европске комисије под називом Western Balkan 

Entrepreneurial University Alliances – Keeping in Touch for Lifelong Relations – AL4LIFE 

(101083125 – AL4LIFE – ERASMUS-EDU-2022-CBHE). Пројекат AL4LIFE се на 

Универзитету у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици спроводи 

од 1. марта 2023. године са циљем укључивања алумниста у рад Универзитета и 

спровођења заједничких активности, превасходно ради модернизације и унапређења 

квалитета научно-наставног процеса, проширивања кадровских и технолошких 

капацитета и отварања могућности за лакше запошљавање дипломираних студената. 
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 Примена Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста биће омогућена 

усвајањем петогодишњег Акционог плана за њено спровођење. Акциони план за 

имплементацију Стратегије ће се периодично ревидирати, црпећи успех из претходно 

обављеног посла и предвиђајући будуће конкретне догађаје и активности, њихов број, 

распоред и организационе детаље. 

 За осигурање потпуног успеха у примени Стратегије Сенат Универзитета паралелно 

доноси и Правилник Универзитета о организационом оквиру сарадње Универзитета и 

алумниста.  

 

ЦИЉЕВИ  И ЗАДАЦИ 

Стратешки циљ Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској 

Митровици је да формира напредну, продуктивну и растућу заједницу алумниста и да 

сарадњу са алумнистима организује на начин који доноси корист свима. Овај циљ ће се 

постићи: 

• Поспешивањем осећаја припадности универзитетској заједници међу садашњим 

студентима; 

• Промовисањем/оживљавањем осећаја припадности универзитетској заједници међу 

алумнистима; 

• Укључивањем алумниста у заједничке активности што је раније могуће, идеално 

одмах након дипломирања; 

• Континуираним ангажовањем алумниста Универзитета, са посебним напором 

усмереним ка успостављању контакта и укључивању алумниста који су дипломирали 

пре дужег времена; 

• Неговањем искреног и трајног пријатељства између алумниста и Универзитета, 

односно одржавањем фер и транспарентног односа са алумнистима; и  

• Деловањем  у складу са релевантним и реалним потребама друштва. 

Посебни циљеви сарадње између Универзитета и алумниста су: 

• Укључивање алумниста у образовни процес; 

• Укључивање алумниста у научноистраживачки рад на Универзитету; 

• Повезивање алумниста са студентима ради лакшег приступа тржишту рада и 

успешнијег професионалног рада; и 

• Стварање услова за стални раст заједнице алумниста Универзитета ефикасном и 

активном комуникацијом, адекватном промоцијом и континуираним умрежавањем 

односа Универзитет-алумни заједница. 

За достизање наведених циљева потребно је извршити следеће основне задатке:  

• Организовати и институционализовати сарадњу са алумнистима, и  

• Формирати органе и тела алумниста на нивоу Универзитета и факултета.  
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МИСИЈА И ВИЗИЈА 

 Мисија Универзитета у Приштини је да успостави и осигура континуирано 

функционисање људске и материјалне инфраструктуре чија је сврха повезивање 

алумниста који су дипломирали на неком од факултета Универзитета са Универзитетом 

у свим сегментима његовог рада. Циљ је да се, кроз остваривање блиског односа, 

односа међусобног поверења и повезаности алумниста и Универзитета капацитети 

Универзитета и алумниста искористе на плану заједничког деловања, на обострано 

задовољство. Заједнички циљеви алумниста и Универзитета су: сарадња у областима 

образовања, науке и развоја каријере, ширење алумни културе на свим нивоима – од 

локалног до глобалног, и промоција активности, резултата и предности укључивања у 

Универзитетску мрежу алумниста. 

 Визија. Људска инфраструктура за повезивање и сарадњу са алумнистима 

концептуализована је кроз формирање организација алумниста на нивоу Универзитета 

(Удружење алумниста) и факултета у оквиру Универзитета (клубови алумниста). 

Удружење алумниста Универзитета је организациона јединица Универзитета чија је 

делатност уређена посебним актима Универзитета, која има своје органе и стручна тела 

која се бирају по унапред утврђеним правилима, а чија су права и дужности уређени 

нормативним актима које доноси Сенат Универзитета. Удружење алумниста је 

организовано по принципу хијерархије, као централна јединица која окупља клубове 

алумниста факултета у оквиру Универзитета и са њима активно ради на планирању и 

реализацији активности утврђених овом Стратегијом и Акционим планом за њено 

спровођење, као и на промоцији и ширењу алумни културе. Удружење повезује 

алумнисте са Универзитетом, остварује сарадњу са другим организацијама алумниста у 

земљи и иностранству, припрема извештаје о свом раду, резултате свог рада чини 

доступним широј јавности организовањем алумни догађаја и издаје електронски часопис 

као вид јавног саопштавања реализованих активности. Материјална инфраструктура за 

повезивање и сарадњу алумниста и Универзитета, и за промоцију резултата те сарадње 

концептуализована је као специјализована електронска платформа преко које ће 

регистровани чланови Удружења и клубова алумниста комуницирати и сарађивати 

узајамно и са запосленима и студентима Универзитета. 

 

ОРГАНИЗОВАЊЕ АЛУМНИСТА И САРАДЊЕ 

СА АЛУМНИСТИМА 

Успостављење и одржавање блиске везе између алумниста и Универзитета, односно 

укључивање алумниста у универзитетске активности на пољима образовања, науке и 

развоја каријере захтевају институционалну структуру и лидерство за ефикасно 

усмеравање потреба, могућности и користи од сарадње са алумнистима. Универзитет 

ће алумнисте укључити у своје функционисање увођењем организационе структуре којој 

припадају:  

• Универзитетски тим за спровођење Стратегије и координацију сарадње 

Универзитета и алумниста;  

• Одговорна лица за сарадњу са алумнистима на факултетима у оквиру Универзитета;  
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• Клубови алумниста на факултетима у оквиру Универзитета;  

• Удружење алумниста Универзитета; и  

• Универзитетска Саветодавна комисија за сарадњу са алумнистима из дијаспоре, 

алумнистима страним држављанима и  међународним организацијама алумниста.  

Оквиру сарадње Универзитета и алумниста биће придружен и универзитетски 

Центар за развој каријере, у складу са посебним универзитетским актима.  

 

Организациона схема за укључивање алумниста у функционисање Универзитета   

 

Универзитетски тим за спровођење Стратегије и координацију сарадње 

Универзитета и алумниста:  

− прати имплементацију Стратегије и Акционог плана;  

− координира активностима и догађајима у које су укључени алумнисти;  

− сарађује са Одговорним лицима задуженим за сарадњу са алумнистима у оквиру 

факултета, са Удружењем алумниста, универзитетским Центром за развој каријере 

и Универзитетском саветодавном комисијом за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним држављанима и  међународним организацијама 

алумниста;  

− сазива и председава састанцима којима присуствују представници клубова 

алумниста, Удружења алумниста, Одговорна лица задужена за сарадњу са 

алумнистима у оквиру факултета и представници Универзитетске саветодавне 

комисије за сарадњу са алумнистима из дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним организацијама алумниста;  

− сумира резултате сарадње са алумнистима на годишњем нивоу и подноси годишње 

извештаје Сенату Универзитета и  

− уређује веб страницу Удружења алумниста на вебсајту Универзитета.  
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 Петочлани Универзитетски тим за спровођење Стратегије и координацију сарадње 

Универзитета и алумниста чине: Ректор Универзитета, Проректор за наставу и 

студентска питања, члан из реда Одговорних лица за сарадњу са алумнистима на 

факултетима у оквиру Универзитета, универзитетски службеник за међународну 

сарадњу и универзитетски ИТ службеник. Чланови Тима именују се посебном одлуком 

Сената Универзитета.  

 

 Одговорна лица за сарадњу са алумнистима на факултетима у оквиру 

Универзитета су појединци са високим нивоом знања енглеског језика делегирани из 

реда наставног особља факултета у саставу Универзитета. Задужена су за координацију 

и праћење имплементације Стратегије и Акционог плана на нивоу факултета и за 

давање доприноса веб страници Удружења алумниста на вебсајту Универзитета. 

Одговорна лица комуницирају и сарађују са Тимом за спровођење Стратегије и 

координацију сарадње Универзитета и алумниста, управом и особљем факултета, 

представницима клубова алумниста и са Универзитетском саветодавном комисијом за 

сарадњу са алумнистима из дијаспоре, алумнистима страним држављанима и 

међународним организацијама алумниста.  

 

 Клуб алумниста је организациона јединица факултета без статуса правног лица, 

уједно и јединица Удружења алумниста Универзитета у Приштини.  

У фокусу деловања клубова алумниста факултета у саставу Универзитета су:  

− континуални раст заједнице клуба;  

− активно ангажовање и давање професионалног доприноса у областима образовања, 

науке и развоја каријере студената факултета;  

− активна сарадња са факултетима, Удружењем алумниста Универзитета и спољним 

стручним удружењима, односно спољним удружењима алумниста у коресподентним 

областима образовања и науке; и  

− промоција ангажовања и остварених резултата.  

 Сваки клуб алумниста има скупштину, председника, заменика председника, 

секретара и чланове. Рад клубова утврђује се посебним правилницима које доносе 

органи факултета. 

 

 Удружење алумниста Универзитета је кровна организација која окупља све 

алумнисте Универзитета, односно све клубове алумниста. Удружење је организациона 

јединица Универзитета без својства правног лица и има своје органе – скупштину, 

председника, потпредседника, секретара, управни одбор, почасни одбор, одбор за 

уређивање електронског часописа Удружења алумниста, четири комисије: комисију за 

образовање, комисију за научноистраживачки рад, донаторску комисију и комисију за 

развој каријере, и чланове.  

 Удружење сарађује са Тимом за спровођење Стратегије и координацију сарадње 

Универзитета и алумниста, свим клубовима алумниста у оквиру Универзитета, 

Универзитетском саветодавном комисијом за сарадњу са алумнистима из дијаспоре, 
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алумнистима страним држављанима и међународним организацијама алумниста, и са 

универзитетским Центром за развој каријере. 

 У фокусу Удружења алумниста су континуирани раст заједнице алумниста 

Универзитета и редовно организовање активности и догађаја ради друштвеног и 

професионалног умрежавања и сарадње алумниста, студената и особља Универзитета 

у областима образовања, науке и развоја каријере.  

 Удружење алумниста Универзитета у Приштини има свој статут, логотип и Дан 

алумниста Универзитета.  

 

 Чланство у клубовима алумниста и у Удружењу алумниста је добровољно, без 

временског ограничења и бесплатно. Члан било ког клуба алумниста је и члан Удружења 

алумниста Универзитета.  

 

 Универзитетска саветодавна комисија за сарадњу са алумнистима из дијаспоре, 

алумнистима страним држављанима и међународним организацијама алумниста 

задужена је да у континуитету у Удружење алумниста и у активности алумниста укључује 

чланове из иностранства, као и да остварује сарадњу са међународним организацијама 

алумниста. Од посебног значаја биће повезивање са заједницама, групама и 

појединицима који су утицајни у својим државама, а алумнисти из дијаспоре и алумнисти 

страни држављани биће главни чиниоци у грађењу ових веза. Специфичан циљ 

изградње односа и умрежавања са дијаспором и алумнистима страним држављанима 

јесте добијање додатне подршке у развоју Универзитета, посебно у домену 

предузетничких активности, како би се и студенти и алумнисти Универзитета оснажили 

и подстакли на ефективнији професионални развој и давање доприноса заједници у 

складу са савременим токовима друштва.  

 Трочлану Комисију чине: Председник комисије из реда руководства факултета у 

оквиру Универзитета, једно Одговорно лице за сарадњу са алумнистима на 

факултетима у оквиру Универзитета (члан Комисије) и универзитетски службеник за 

међународну сарадњу (члан Комисије). Сви чланови Комисије морају поседовати висок 

ниво познавања енглеског језика. Чланове одлуком именује Сенат Универзитета.  

 

 Организовање алумниста и сарадње са алумнистима ближе је прописано 

Правилником о организационом оквиру сарадње Универзитета и алумниста. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

АКЦИОНИ ПЛАН СПРОВОЂЕЊА СТРАТЕГИЈЕ О САРАДЊИ 

УНИВЕРЗИТЕТА И АЛУМНИСТА ЗА ПЕРИОД 2024-2029. ГОДИНЕ 
 Акциони план је пратећи документ Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста и њен саставни део.  

 Акционим планом дефинисане су активности субјеката који су Стратегијом предвиђени као носиоци овлашћења и задатака, утврђен 

је временски оквир за њихово предузимање, као и услови под којима се активности предузимају. Детаљним прописивањем свих 

елемената, Акциони план трасира пут развоја алумни заједнице на Универзитету у Приштини, на основу унапред одређених правила 

деловања која се морају поштовати. 

 

Алумнисти и образовни процес 

 Укључивање алумниста у образовни процес Универзитета у Приштини има за циљ да обогати образовну понуду и наставно искуство, 

побољша релевантност образовних тема и метода, и атрактивност наставних планова и програма, да повећа мотивацију студената и 

квалитет наставе, и унапреди исходе учења. Сарадњом са алумнистима студенти добијају прилику да развију вештине потребне за рад 

у пракси и да подупру теоријска знања практичним примерима, што их чини боље припремљеним за професионални рад у реалним 

условима. 

 За постизање наведеног циља, факултети Универзитета ће континуирано позивати своје наставно особље да се ангажује и укључи 

алумнисте у активну наставу. Поред тога, алумнисти могу бити ангажовани у мање формалним образовним активностима у оквиру 

Универзитета, као што су пружање савета о одређеној теми кроз директну комуникацију преко универзитетске електронске платформе 

за повезивање Универзитета са алумнистима, заједничка организација летњих школа, радионица или других активности без ЕСПБ 

бодова. 

ЦИЉ 1.1.  

У сарадњи са алумнистима са значајним професионалним искуством и истакнутим резултатима у конкретној области, факултети и наставници ће 

прилагођавати садржаје својих предмета у смислу увођења нових или модификације постојећих образовних тема, односно увођења нових или 

модификације постојећих наставних метода.  
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У првој фази примене Стратегије, која је временски обухваћена овим Акционим планом, укључивање алумниста у образовни процес извршиће се 

на најмање 4 (четири) факултета у саставу Универзитета у Приштини.  

Алумнисти ће у првој фази бити укључени у најмање 20 студијских програма који се спроводе на Универзитету. 

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_1.1.1.  

Укључивање 

алумниста у активну 

наставу.   

Најмање по 5 (пет) 

предмета (сви на 

различитим студијским 

програмима), на 

најмање 4 (четири) 

факултета у оквиру 

Универзитета, 

ажурирани су тако да су 

у одржавање активне 

наставе укључени 

алумнисти. Успешност 

спровођења ове 

активности доказује се 

потписаним уговорима 

са алумнистима - 

предавачима ван радног 

односа, измењеним 

оквирним садржајима 

предмета и материјалом 

са одржаних часова 

(листе присутних 

студената, презентације, 

фотографије са часова,  

и сл.) 

Сопствени ресурси, 

самофинансирање и 

волонтерски рад.  

Комисија за образовање 

при Удружењу 

алумниста 

Универзитета;  

Одговорна лица за 

сарадњу са 

алумнистима на 

факултетима у оквиру 

Универзитета;  

Управе факултета; 

Предметни наставници.  

31.12.2024. – завршене 

припремне радње за 

укључивање алумниста 

у активну наставу;  

15.02.2025. – почетак 

извођења активне 

наставе уз подршку 

алумниста;  

31.01.2026. – анализа 

постигнутог успеха на 

пољу укључивања 

алумниста у активну 

наставу. 

Ограничења у вези са 

путовањима за 

алумнисте са 

специфичним 

компетенцијама да 

изводе часове у 

учионици, због чега би 

као алтернативу требало 

омогућити онлајн часове 

предавача алумниста; 

Недостатак 

финансијских средстава 

за надокнаду 

ангажовања алумниста, 

због чега се часови 

алумниста могу 

дефинисати као 

добровољни и без 

новчане надокнаде. 

A_1.1.2. 

Укључивање 

алумниста у стручну 

праксу.  

Најмање 10% од укупног 

броја студената на 

најмање 4 (четири) 

факултета у оквиру 

Универзитета, који 

обављају стручну праксу 

у спољним 

организацијама, имају 

Сопствени ресурси, 

самофинансирање и 

волонтерски рад. 

Комисије за образовање 

и развој каријере при 

Удружењу алумниста 

Универзитета;  

Одговорна лица за 

сарадњу са 

алумнистима на 

31.12.2024. – завршене 

припремне радње за 

укључивање алумниста 

у стручну праксу; 

15.02.2025. – почетак 

спровођења стручне 

праксе уз подршку 

алумниста;  

Недостатак 

финансијских средстава 

за надокнаду 

ангажовања алумниста, 

због чега се оно треба 

дефинисати као 

добровољно и без 

новчане надокнаде. 
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алумнисте за ко-

менторе.  

Успешност спровођења 

ове активности доказује 

се документима о 

извођењу стручне 

праксе: споразумима 

склопљеним са 

организацијама у којима 

су алумнисти запослени, 

дневницима стручне 

праксе, и сл.  

факултетима у оквиру 

Универзитета;  

Управе факултета; 

Предметни наставници. 

31.01.2026. – анализа 

постигнутог успеха на 

пољу укључивања 

алумниста у извођење 

стручне праксе  

A_1.1.3.  

Укључивање 

алумниста у израду и 

одбрану завршних 

радова на основним, 

мастер и 

специјалистичким 

студијама.  

Најмање 2% (два 

процента) од укупног 

броја студената, на 

најмање 4 (четири) 

факултета у оквиру 

Универзитета, 

одбранили су своје 

завршне радове на 

основним, мастер или 

специјалистичким 

студијама пред 

комисијом у чијем 

саставу су и алумнисти 

Универзитета.  

Успешност спровођења 

ове активности се 

доказује приложеним 

решењима о 

формирању комисија за 

одбрану завршних 

радова.  

Сопствени ресурси, 

самофинансирање и 

волонтерски рад. 

Комисија за образовање 

при Удружењу 

алумниста 

Универзитета;  

Одговорна лица за 

сарадњу са 

алумнистима на 

факултетима у оквиру 

Универзитета;  

Управе факултета; 

Предметни наставници. 

30.09.2024. – завршене 

припремне радње за 

укључивање алумниста 

у процес израде и 

одбране завршних 

радова;  

01.10.2024. – почетак 

спровођења активности;  

31.01.2026. – анализа 

постигнутог успеха на 

пољу укључивања 

алумниста у израду 

завршних радова на 

основним, мастер и 

специјалистичким 

студијама. 

Ограничења у вези са 

путовањима алумниста 

са специфичним 

потребним 

компетенцијама, због 

чега би као алтернативу 

требало омогућити 

онлајн консултације 

пружене од стране 

алумниста; 

Недостатак 

финансијских средстава 

за надокнаду 

ангажовања алумниста, 

због чега се оно треба 

дефинисати као 

добровољно и без 

новчане надокнаде. 

 

 



11 
 

Алумнисти и научноистраживачки рад 

 Умрежавање Универзитета са алумнистима са значајним каријерама и утицајем у области науке отвара нове истраживачке хоризонте 

и теме и повећава истраживачку изврсност. Алумнисти Универзитета имају капацитет да сагледају потребе различитих сектора друштва, 

трендове науке и применљивост научних резултата у пракси. Заједничким активностима Универзитета и алумниста могуће је подићи 

интересовање за научноистраживачки рад, идентификовати потребе за истраживачким субјектима у различитим научним областима, 

фокусирати се на релевантне истраживачке теме, побољшати квалитет добијених истраживачких резултата и њихову експлоатацију и 

комерцијализацију. Сарадња између студената Универзитета, и алумниста и организација у којима су запослени отвара могућности за 

спровођење истраживања у спољним организацијама, омогућава приступ истраживачким ресурсима (укључујући финансијска средства) 

и унапређује резултате истраживања (нпр., повећање броја публикација и њиховог цитирања), што све заједно позитивно утиче на 

препознатљивост и видљивост Универзитета. 

 Укључивање алумниста у научноистраживачки рад на Универзитету омогућава увођење практичних елемената у академско 

истраживање и усмеравање академске науке ка привреди и тржишту рада, тиме и успешније запошљавање доктора наука и 

интензивније коришћење њихових научних достигнућа. 

ЦИЉ 2.1.  

Универзитет ће једном годишње организовати једнодневну конференцију „Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ која ће окупити алумнисте, 

студенте и истраживаче са Универзитета како би се омогућило генерисање и пласирање научних идеја, пројеката и резултата, подстакле конкретне 

заједничке акције, промовисале шансе за запошљавање и мобилисала средства за научна истраживања и стипендије. Конференција ће бити 

организована кроз серију предавања, презентација, округлих столова, као и обавезну сесију брзог умрежавања која ће омогућити да се студенти 

завршних година и млади алумнисти повежу са старијим алумнистима, што ће дати могућност спољним организацијама да ангажују стручњаке који 

су се образовали на Универзитету у Приштини.  

Будући да се конференција „Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ може посматрати и као промотивни догађај, од важности ће бити и позивање 

студената завршних година мастер студија да учествују и евентуално се заинтересују за докторске студије на Универзитету. Такође, на конференцији 

треба представити промоцију докторских програма који се реализују на Универзитету и достигнућа са ових програма. 

Свака конференција „Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ биће посвећена најмање једној научној области. Могуће је организовати и 

конференције посвећене интер-, транс- и мултидисциплинарним истраживањима. 

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_2.1.1.  

Организација 

годишње једнодневне 

Најмање 40 учесника 

конференције/догађаја 

за брзо умрежавање.  

Самофинансирање;  

Донације организација 

алумниста;  

Комисија за 

научноистраживачки рад 

30.09.2024., и потом на 

сваких годину дана.  

Недостатак 

интересовања, због чега 

догађаји морају бити 
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конференције 

„Алумнисти и 

Универзитет. Заједно 

за науку“ са 

паралелним догађајем 

за брзо умрежавање 

на пољу науке. 

Волонтерски рад.  при Удружењу 

алумниста Универзитета. 

унапред разрађени, 

учешће алумниста 

унапред потврђено, 

промотивни материјал 

раније припремељен и 

диструбиран, а 

промотивне активности 

спровођење преко 

канала комуникације са 

алумнистима у 

континуитету;  

Недостатак 

финансијских средстава 

за организацију догађаја, 

због чега средства 

морају бити обезбеђена 

унапред, или, 

алтернативно, догађај 

може бити организован 

преко електронске 

платформе;  

Неповољна ситуација у 

друштеном окружењу, 

ради чега догађаји могу 

бити организовани преко 

електронске платформе. 

 

ЦИЉ 2.2.  

Добијање донација за подршку научноистраживачком раду на Универзитету.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_2.2.1.  

Стипендирање 

врхунских студентских 

истраживања и 

Број стипендија 

додељених студентима 

докторских студија у 

оквиру Универзитета, 

Донације организација 

алумниста.  

Донаторска комисија при 

Удружењу алумниста 

Универзитета.  

До 31.12.2025. године 

додељена је најмање 1 

(једна) стипендија, и 

сваке следеће две 

Недостатак спољних 

донација – у овом 

случају треба 

организовати 
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иновација од стране 

организација у којима 

су алумнисти 

запослени.  

према унапред 

утврђеним 

критеријумима;  

Број иновативних 

производа, услуга и 

патената развијених кроз 

сарадњу Универзитета, 

алумниста и 

организација у којима 

раде.  

године најмање још 1 

(једна).  

алтернативне 

добротворне акције и 

акције за прикупљање 

средстава за 

стипендирање студената 

докторских студија. 

 

 

Алумнисти и развој каријере 

  Општи циљеви сарадње Универзитета и алумниста на пољу развоја каријере су успешније запошљавање студената након завршетка 

студија и боље напредовање у каријери по запошљавању.  

  Алумнисти и организације у којима су запослени подржавају професионални развој студената на следеће начине:  

- Саветовањем у смислу одабира занимања и послодаваца;  

- Едукацијом и овладавањем вештинама потребним при подношењу пријава за посао или за сналажење у пословном окружењу;  

- Саветовањем у вези покретања сопственог бизниса;  

- Обезбеђивањем студентских стипендија;  

- Обезбеђивањем средстава за реализацију стартап и предузетничких идеја;  

- Обезбеђивањем стручних пракси у спољним организацијама;  

- Информисањем о слободним радним местима, и др.  

Правовременим и адекватно планираним укључивањем алумниста у активности Универзитета у области развоја каријере могуће је 

повећати интересовање за студирањем на Универзитету.  
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ЦИЉ 3.1.  

Организовање догађаја усмерених ка развоју каријере студената, и то:  

- Организовање једнодневних мотивационих семинара уз учешће истакнутих алумниста Универзитета, ради преношења професионалног искуства 

и мотивисања студената, будућих студената и алумниста.  Семинари се могу организовати на нивоу Универзитета или факултета, уживо или 

онлајн, у зависности од чега се теме и њихов обухват посебно дефинишу. Неке од општих тема мотивационих семинара могу бити: „Улога науке 

у бизнису“, „Допринос заједници“, и др., и 

- Организовање једнодневних тематских догађаја на пољу развоја каријере студената факултета. 

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.1.1.  

Организовање 

једнодневних 

мотивационих 

семинара уз учешће 

истакнутих алумниста.  

Најмање 40 учесника 

семинара;  

Најмање 3 (троје) 

истакнутих алумниста 

говорника на семинару. 

Сходно организованом 

догађају, уз подршку 

спољних донација.  

Почасни одбор при 

Удружењу алумниста 

Универзитета; 

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере; 

Факултети. 

31.12.2024. године, и 

потом током сваке 

следеће календарске 

године најмање по 1 

(један) семинар  

Ризици: Недовољна 

мотивисаност 

потенцијалних учесника; 

сложене друштвене 

околности у којима се 

семинар организује; 

недостатак 

континуираног праћења 

активности алумни 

заједнице од стране 

опште јавности; 

недостатак финансијских 

средстава за надокнаду 

за ангажовање 

алумниста. 

Мере: Дефинисати 

семинаре као догађаје 

са добровољним 

учешћем алумниста, без 

новчане надокнаде. 

A_3.1.2.  

Организовање 

једнодневних 

тематских догађаја на 

пољу развоја каријере 

Најмање 40 студената 

учесника догађаја;  

Најмање 2 (двоје) 

алумниста који воде 

догађај. 

Сходно организованом 

догађају, уз подршку 

спољних донација. 

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере; 

Факултети. 

31.12.2024. године, и 

потом током сваке друге 

године најмање по 1 

догађај 

Ризици: Недостатак 

мотивисаности 

студената,  

потенцијалних учесника; 

сложене друштвене 

околности у којима се 
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студената факултета у 

саставу Универзитета.  

догађај организује; 

недовољна 

обавештеност студената 

упркос квалитетној 

промоцији активности 

алумни заједнице; 

недостатак финансијских 

средстава за надокнаду 

ангажовања алумниста. 

Мере: Дефинисати 

догађаје са 

добровољним учешћем 

алумниста, без новчане 

надокнаде. 

 

ЦИЉ 3.2.  

Организовање једнодневног сајма стипендија и пракси. 

Догађај ће бити организован кроз две основне секције, од којих се прва (намењена млађим студентима и будућим студентима) бави презентовањем 

(од стране алумниста) могућности за добијање стипендија од спољних организација и демонстрацијом могућности за будући рад у пракси, а друга 

(намењена студентима завршних година студија) умрежавањем са алумнистима ради представљања бизнис идеја, налажења алумниста ко-ментора 

за праксу и завршне радове и добијања директних информација о условима и могућностима запошљавања у бизнис сектору. 

Сајмови се могу организовати на нивоу Универзитета или факултета, у зависности од чега се теме и њихов обухват посебно дефинишу.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.2.1.  

Организовање 

једнодневног сајма 

стипендија и пракси. 

Најмање 40 учесника 

сајма; 

Исходи сајма: број 

уговорених стипендија и 

ко-менторстава. 

Сходно организованом 

догађају, уз подршку 

спољних донација. 

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

30.06.2025. године, и 

потом током сваке друге 

године најмање по 1 

(један) сајам.  

Немогућност окупљања 

довољног броја 

учесника, припадника 

бизнис сектора због 

друштвених околности 

на терену; недовољна 

средства из спољних 

донација. 
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ЦИЉ 3.3.  

Организовање једнодневног сајма сезонских/летњих послова за студенте Универзитета, ради директног повезивања послодаваца (организација у 

којима су запослени алумнисти) и извршилаца хонорараних послова (студената Универзитета). 

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.3.1.  

Организовање 

једнодневног сајма 

сезонских/летњих 

послова за студенте 

Универзитета. 

Најмање 80 учесника 

сајма; 

Исходи сајма: број 

уговорених хонорараних 

послова студената.  

Сходно организованом 

догађају, уз подршку 

спољних донација. 

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

30.06.2025. године, и 

потом сваке друге 

године најмање по 1 

(један) сајам 

Немогућност окупљања 

довољног броја 

послодаваца на терену; 

недовољна 

мотивисаност 

послодаваца за 

укључивањем 

извршилаца хонорарних 

послова (студената); 

недовољна 

обавештеност 

послодаваца о значају 

повезивања са 

Универзитетом. 

 

ЦИЉ 3.4.   

Подршка предузетничким и стартап идејама студената кроз отварање конкурса за најбоље идеје и организацију сајма предузетничких и стартап 

идеја.  

Сајам предузетничких и стартап идеја је прилика да студенти Универзитета своје развијене идеје представе алумнистима у директној комуникацији, 

или видео презентацијом широј публици. Алумнисти и организације у којима су запослени могу бити потенцијални инвеститори за реализацију 

представљених идеја или се на основу њих могу заинтересовати за пружање стручних консултација студентима.  

Сајам ће послужити и као завршна фаза консурса за најбоље стартап и пословне идеје студената, па ће на овом догађају бити представљени и 

резултати конкурса.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.4.1.  Број пријава на конкурс; 

Ранг листа пријава;  

Објава резултата.  

- Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

01.10.2025. – за 

покретање првог 

конкурса, и потом 

Мала мотивисаност 

студената за развијање 

предузетничких и 
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Отварање конкурса за 

најбоље стартап и 

пословне идеје 

студената 

Универзитета.  

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

покретање следећих 

конкурса сваке друге 

године. 

стартап идеја; 

недостатак такмичарског 

духа и идеје о 

компетитивности. 

A_3.4.2. 

Организовање сајма 

предузетничких и 

стартап идеја 

студената 

Универзитета.  

Најмање 40 учесника 

сајма;  

Број излагача и тип 

изложених идеја.  

Сходно организованом 

догађају, уз подршку 

спољних донација. 

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

31.01.2026. – за 

организовање првог 

сајма, и потом 

организовање следећих 

сајмова сваке друге 

године. 

Немогућност окупљања 

довољног броја 

учесника због 

сложености околности 

на терену;  недовољна 

средства из спољних 

донација. 

 

ЦИЉ 3.5.  
Организовање седмодневне летње школе за развој критичких личних и меких вештина потребних за успешну будућу каријеру студената. 

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.5.1.  

Организовање 

седмодневне летње 

школе за развој 

критичких личних и 

меких вештина 

студената.  

Најмање 10 студената 

полазника летње школе; 

Најмање 2 (двоје) 

предавача алумниста. 

Донације.  Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере; 

Факултети. 

30.09.2024.  Немогућност 

организације због 

специфичности услова 

на терену и недостатка 

материјалних средстава 

из донација; мала 

заинтересованост 

студената услед 

недовољне 

обавештености о 

неопходности развијања 

критичких личних и мејих 

вештина. 
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ЦИЉ 3.6.  

Организовање једнодневног тренинга за студенте за савладавање вештина представљања послодавцима.  

Очекивани исход: Овладавање специфичним вештинама за успешну презентацију послодавцу и припрему документације за пријаву на посао.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.6.1.  

Организовање 

једнодневног тренинга 

за савладавање 

вештина 

представљања 

послодавцима. 

Најмање 40 студената 

на тренингу;  

Најмање 2 (два) тренера 

из реда алумниста.  

- Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

31.03.2025.  

31.03.2027. 

Ризици: Недовољна 

заитересованост 

студента услед личних 

баријера у вези са 

јавним наступом; 

недовољно развијене 

основне вештине 

представљања и 

наступа у јавности код 

студената.  

Мере:Перманентан рад 

на мотивацији студената 

да преброде личне 

баријере (страх, стид) и 

активно учествују у 

савладавању вештина 

представљања како 

послодавцима тко и 

другим заинтересованим 

лицима.  

 

ЦИЉ 3.7.  

Организовање једнодневне радионице за развој нетехничких меких вештина студената (укључујући комуникацију, тимски рад, одлучивање, 

лидерство, јавно обраћање, управљање временом, управљање конфликтима, преговарање, разноврсност, равноправност и др.).  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.7.1.  Најмање 40 студената у 

радионици;  

Донације; Сопствена 

средства.  

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

31.10.2024.  

31.10.2026. 

31.10.2028.  

Ризици: Недовољна 

обученост студената за 

примену нетехничких 
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Организовање 

једнодневне 

радионице за развој 

нетехничких меких 

вештина студената. 

Најмање 2 (два) 

предавача из реда 

алумниста. 

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

вештина; недовољно 

познавање принципа по 

којима се спроводе 

процеси управљања 

конфликтима, 

преговарања, 

управљања временом 

итд. 

Мере:Континуирано 

упознавање студената 

са предностима 

развијања нетехничких 

меких вештина. 

 

ЦИЉ 3.8.  

Организовање једнодневне радионице за почетнике у бизнису.  

Обука коју воде алумнисти намењена је студентима Универзитета ради стицања знања о предузетништву, иновацијама и развоју предузетничких 

вештина. Обука ће, такође, полазницима омогућити да стекну знања и вештине за представљање својих пословних идеја и планова и за покретање 

и успешно вођење сопственог бизниса. 

Овај се догађај организује непосредно након сајма предузетничких и стартап идеја, и користи материјал са сајма као студије случаја.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_3.8.1.  

Организовање 

једнодневне 

радионице за 

почетнике у бизнису. 

Најмање 25 студената у 

радионици;  

Најмање 2 (два) 

предавача из реда 

алумниста. 

Донације; Сопствена 

средства. 

Комисија за развој 

каријере при Удружењу 

алумниста Универзитета;  

Универзитетски Центар 

за развој каријере. 

31.01.2026.  

31.01.2028. 

Мала заинтересованост 

алумниста за учешће у 

овој врсти активности; 

мала заинтересованост 

студената за јавно 

представљање својих 

бисзнис идеја и планова. 
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Алумнисти из дијаспоре, алумнисти страни држављани и међународне организације 

алумниста 

  Алумнисти из дијаспоре и алумнисти страни држављани су важни чиниоци сарадње између Универзитета и алумниста. Захваљујући 

овим двема групама бивших студената, чији су представници истовремено и својеврсни амбасадори Универзитета, Универзитет добија 

прилику да диверзификује своју заједницу, унапреди релевантност на међународном плану и да правце свог развоја усклади са 

међународним трендовима у области образовања, науке и повезивања са различитим секторима друштва (укључујући и привреду и 

припадајуће предузетништво). Алумнисти из дијаспоре и алумнисти страни држављани, посебно они који живе и раде у државама са 

развијеним економијама, Универзитету могу донети суштинска знања, идеје и смернице, пренети успешну међународну праксу, помоћи 

у прикупљању средстава за студентске стипендије, учествовати у успостављању сарадње са међународним организацијама алумниста 

и ангажовати се и у другим међународним активностима као што је инострана студентска пракса. Стога је са алумнистима из дијаспоре 

и алумнистима страним држављанима неопходно успоставити и неговати контакт и укључити их у органе алумниста и активности које 

они спроводе у оквиру Универзитета.  

ЦИЉ 4.1.  

Успостављање и неговање сарадње са алумнистима из дијаспоре и удружењима алумниста из дијаспоре.   

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_4.1.1.  

Учлањивање 

алумниста из 

дијаспоре у Удружење 

алумниста 

Универзитета.  

Најмање 5 (пет) 

алумниста из дијаспоре 

се годишње учлани у 

Удружење алумниста 

Универзитета. 

- Универзитетска 

саветодавна комисија за 

сарадњу са 

алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима 

страним држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста.  

До 31.12.2024. године је 

најмање 5 (пет) 

алумниста из дијаспоре 

учлањено у Удружење 

алумниста;  

Сваке наредне године у 

Удружење је учлањено 

бар још 5 (пет) 

алумниста из дијаспоре.  

Ризик: Необавештеност 

алумниста из дијаспоре. 

Мере: Потребно је да 

Универзитетска комисија 
сарадњу са алумнистима 

из дијаспоре, 

алумнистима страним 

држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста преузме 

иницијативу и први корак 

у успостављању 

контакта; промоцију 

сарадње Универзитета и 

алумниста подржати 
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коришћењем друштвених 

мрежа.  

A_4.1.2. 

Организација 

активности и догађаја 

на Универзитету уз 

учешће алумниста из 

дијаспоре. 

Најмање 1 (један) 

догађај (из Акционог 

плана) годишње уз 

учешће алумниста из 

дијаспоре;  

Најмање 1 (једна) 

активност (из Акционог 

плана) годишње уз 

учешће алумниста из 

дијаспоре. 

Сходно врсти 

активности.  

Универзитетска 

саветодавна комисија за 

сарадњу са 

алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима 

страним држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста;  

Релевантне комисије 

при Удружењу 

алумниста.  

До 30.06.2025. године 

организован је најмање1 

(један) догађај уз 

учешће алумниста из 

дијаспоре, и сваке 

наредне године бар још 

1 (један); 

До 30.06.2025. године 

организована  је 

најмање 1 (једна) 

активност уз учешће 

алумниста из дијаспоре, 

и сваке наредне године 

бар још 1 (једна). 

Ризик: географска 

удаљеност; 

незаинтересованост 

алумниста из дијаспоре 

да се повежу са 

Универзитетом.  

Мере: Благовремено 

планирање и 

најављивање активности 

и догађаја; Стална 

промоција Удружења 

алумниста и сарадње са 

Универзитетом; Посебно 

креиране позивнице за 

алумнисте из дијаспоре; 

Организација активности 

и договађаја путем 

електронске платформе 

за повезивање и сарадњу 

са алумнистима.  

A_4.1.3.  

Успостављање 

сарадње између 

Удружења алумниста 

Универзитета и 

удружења алумниста 

из дијаспоре.  

Број споразума о 

сарадњи са удружењима 

алумниста из дијаспоре.  

- Универзитетска 

саветодавна комисија за 

сарадњу са 

алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима 

страним држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста; 

Удружење алумниста 

Универзитета. 

До 28.02.2029. године је 

потписан најмање 1 

(један) споразум о 

сарадњи са удружењима 

алумниста из дијаспоре.  

Ризици: необавештеност 

и незаинтересованост 

удружења алумниста из 

дијаспоре да се повежу 

са Удружењем алумниста 

Универзитета;  

географска удаљеност.   

Мере: Потребно је да 

Универзитетска комисија 
сарадњу са алумнистима 

из дијаспоре, 

алумнистима страним 

држављанима и  

међународним 

организацијама 
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алумниста преузме 

иницијативу и први корак 

у успостављању 

контакта; Стална и 

адекватна промоција 

Удружења алумниста 

Универзитета; истицање 

предности 

повезивања/умрежавања.  

 

ЦИЉ 4.2.  

Успостављање и неговање сарадње са алумнистима страним држављанима и међународним организацијама алумниста.   

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_4.2.1.  

Учлањивање 

алумниста страних 

држављања у 

Удружење алумниста 

Универзитета.  

Најмање 3 (троје) 

алумниста који су страни 

држављани се годишње 

учлане у Удружење 

алумниста 

Универзитета. 

- Универзитетска 

саветодавна комисија за 

сарадњу са 

алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима 

страним држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста.  

До 31.12.2024. године 

најмање 3 (троје) 

алумниста који су страни 

држављани су учлањени 

у Удружење алумниста;  

Сваке наредне године 

Удружењу je приступилo 

бар још 3 (троје) 

алумниста који су страни 

држављанини.  

Ризик: Необавештеност 

алумниста страних 

државаљања; језичке и 

културолошке баријере. 

Мере: Елиминисање 

препрека 

успостављањем односа 

поверења и поштовања; 

Потребно је да 

Универзитетска комисија 
сарадњу са алумнистима 

из дијаспоре, 

алумнистима страним 

држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста преузме 

иницијативу и први корак 

у успостављању 

контакта, користећи 

енглески језик када је то 
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потребно; промоцију 

сарадње Универзитета и 

алумниста подржати 

коришћењем друштвених 

мрежа и енглеског језика.  

A_4.2.2. 

Организација 

активности и догађаја 

на Универзитету уз 

учешће алумниста 

страних држављана. 

Најмање 1 (један) 

догађај (из Акционог 

плана) годишње уз 

учешће алумниста који 

су страни држављани;  

Најмање 1 (једна) 

активност (из Акционог 

плана) годишње уз 

учешће алумниста који 

су страни држављани. 

Сходно врсти 

активности.  

Универзитетска 

саветодавна комисија за 

сарадњу са 

алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима 

страним држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста;  

Релевантне комисије 

при Удружењу 

алумниста.  

До 30.06.2025. године 

организован је најмање1 

(један) догађај уз 

учешће алумниста који 

су страни држављани, и 

сваке наредне године 

бар још 1 (један); 

До 30.06.2025. године 

организована  је 

најмање 1 (једна) 

активност уз учешће 

алумниста који су страни 

држављани, и сваке 

наредне године бар још 

1 (једна). 

Ризик: географска 

удаљеност; 

незаинтересованост 

страних алумниста да се 

повежу са 

Универзитетом; језичке и 

културолошке баријере.  

Мере: Елиминисање 

препрека 

успостављањем односа 

поверења и поштовања; 

Благовремено 

планирање и 

најављивање активности 

и догађаја; Стална 

промоција Удружења 

алумниста и сарадње са 

Универзитетом; Посебно 

креиране позивнице за 

алумнисте који су страни 

држављани; 

Организација активности 

и договађаја путем 

електронске платформе 

за повезивање и сарадњу 

са алумнистима; 

Употреба енглеског 

језика.  

A_4.2.3.  

Успостављање 

сарадње између 

Удружења алумниста 

Број споразума о 

сарадњи са 

међународним 

- Универзитетска 

саветодавна комисија за 

сарадњу са 

алумнистима из 

До 28.02.2029. године је 

потписан најмање 1 

(један) споразум о 

сарадњи са 

Ризици: необавештеност 

и незаинтересованост 

међународних 

организација алумниста 
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Универзитета и 

међународних 

организација 

алумниста.  

организацијама 

алумниста.  

дијаспоре, алумнистима 

страним држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста; 

Удружење алумниста 

Универзитета. 

међународним 

организацијама 

алумниста.  

да се повежу са 

Удружењем алумниста 

Универзитета;  

географска удаљеност; 

језичке и културолошке 

баријере.   

Мере: Елиминисање 

препрека 

успостављањем односа 

поверења и поштовања; 

Потребно је да 

Универзитетска комисија 
сарадњу са алумнистима 

из дијаспоре, 

алумнистима страним 

држављанима и  

међународним 

организацијама 

алумниста преузме 

иницијативу и први корак 

у успостављању 

контакта, коришћењем 

енглеског језика; Стална 

и адекватна промоција 

Удружења алумниста 

Универзитета на 

енглеском језику; 

истицање предности 

повезивања/умрежавања.  
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Повезивање и промоција сарадње Универзитета и алумниста 
   

  За обезбеђивање континуалног раста заједнице алумниста, остваривање стабилне и дугорочне сарадње и успешно спровођење 

заједничких активности потребно је усмерити напоре ка промоцији и спровести низ активности које омогућавају ефикасно повезивање 

алумниста и Универзитета, односно, потребно је:  

- створити јединствени идентитет и препознатљивост алумни организација у оквиру Универзитета;  

- успоставити електронске канале за повезивање и  сарадњу алумниста и Универзитета, као и за промоцију те сарадње; 

- у континуитету објављивати публикације о алумнистима Универзитета и о активностима спроведеним у сарадњи са алумнистима;  

- припремати и дистрибуирати промотивни материјал и производе; и 

- организовати промотивне догађаје.  

ЦИЉ 5.1.  

Стварање јединственог идентитета и препознатљивости алумни организација у оквиру Универзитета.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_5.1.1.  

Креирање логотипа 

Удружења алумниста. 

Логотип Удружења 

алумниста је 

препознатљив и 

усклађен са логотипом 

Универзитета.  

- Универзитет и Факултет 

уметности. 

29.02.2024.  Ризик: Неадекватна 

употреба логотипа.  

Мере: Упостављање 

правила коришћења и 

контрола коришћења.  

A_5.1.2. 

Креирање логотипа 

клубова алумниста.  

Логотипи клубова 

алумниста су 

препознатљиви и 

усклађени са логотипом 

Удружења алумниста 

Универзитета. 

- Универзитет и Факултет 

уметности.  

31.03.2024. Ризик: Неадекватна 

употреба логотипа.  

Мере: Упостављање 

правила коришћења и 

контрола коришћења. 

 

ЦИЉ 5.2.  

Успостављање електронских канала за повезивање и сарадњу алумниста и Универзитета, као и за промоцију те сарадње. 
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Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_5.2.1.  

Веб страна посвећена 

сарадњи са 

алумнистима на сајту 

Универзитета.  

Веб страна је отворена, 

функционална и садржи 

све елементе описане 

Правилником о 

организационом оквиру 

сарадње Универзитета и 

алумниста; 

Број посета веб страни у 

времену. 

- Универзитет.  29.02.2024.  Ризици: Недовољни број 

посета; Нередовно 

ажурирање.  

Мере: Дисеминација 

информације о веб 

страни и њене адресе; 

Редовна контрола 

садржаја од стране 

одговорних органа.  

A_5.2.2.  

Електронска 

платформа (софтвер) 

за повезивање и 

сарадњу 

Универзитета и 

алумниста.  

Платформа је пуштена у 

рад, функционише 

глатко, садржи базу 

података о алумнистима 
и све елементе описане 

Правилником о 

организационом оквиру 

сарадње Универзитета и 

алумниста; 

Број посета платформи у 

времену.  

Донација Европске 

уније.  

Универзитет.  29.02.2024.  Ризици: неадекватно 

ажурирање података о 

алумнистима; нередовно 

техничко сервисирање 

платфоме и 

прилагођавање 

околностима. Мере: 

адекватна ангажованост 

техничког особља на 

одржавању платформе и 

ажурирању података. 

 

ЦИЉ 5.3.  

А) Објављивање у континуитету публикације о алумнистима Универзитета и о активностима спроведеним у сарадњи са алумнистима;  

Б) Припрема и дисеминација промотивних материјала и производа.  

Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_5.3.1.  

Објављивање 

двојезичног 

електронског 

часописа Удружења 

алумниста.   

Часопис објављен на 

веб страни посвећеној 

сарадњи Универзитета и 

алумниста, на веб сајту 

Универзитета, у задатом 

року.  

Донације алумниста;  

Самофинансирање; 

Волонтерски рад. 

За први број: 

Универзитетски тим за 

спровођење Стратегије 

и координацију сарадње  

Универзитета и 

алумниста; 

Први број: 31.08.2024. 

Други број: 28.02.2025. 

Трећи број: 31.08.2025. 

Четврти број: 28.02.2026. 

и даље сваких 6 месеци.  

Ризици: Мала 

заинтересованост 

чланова Удружења 

алумниста за 

публиковање е-

часописа; 
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За све следеће бројеве: 

Одбор за уређивање 

електронског часописа 

Удружења алумниста.  

Организационе препреке 

за правовремено 

објављивање часописа.  

Мере: Благовремено 

предузимање корака на 

плану публиковања 

часописа; стално 

инсистирање на 

објављивању часописа 

као материјала за 

промоцију активности 

алумниста Универзитета.  

A_5.3.2.  

Израда промотивног 

материјала у 

папирном/ 

електронском облику:   

брошура, постера, 

флајера, позивница и 

сл.  

Сви важни догаћаји и 

активности на пољу 

сарадње Универзитета и 

алумниста пропраћени 

су одговорајућим 

промотивним 

материјалом.  

Донације; Сопствена 

средства.  

Удружење алумниста 

Универзитета. 

Према Календару 

активности 2024-2029.  

Ризик: Недостатак 

средстава. 

Мере: Израда и 

дисеминација 

промотивног материјала 

у електронском облику; 

Појачане активности на 

сакупљању донација. 

А_5.3.3.  

Израда и 

дисеминација 

промотивних 

производа.  

Промотивни производи 

су израђени и подељени 

су представницима 

најмање 30 спољних 

организација.  

Донације; Сопствена 

средства. 

Удружење алумниста 

Универзитета. 

30.09.2024. – 

Промотивни производи 

су израђени;  

28.02.2026. – 

промотивни производи 

су подељени 

представницима 

најмање 30 спољних 

организација 

Ризик: Недостатак 

средстава. 

Мере: Избор ефективних 

и економски 

рационалних 

промотивних производа; 

Појачане активности на 

сакупљању донација. 

 

ЦИЉ 5.4.  

Једном годишње, Универзитет и Удружење алумниста организоваће заједно Отворени дан алумниста – једнодневни тематски догађај (са округлим 

столом) чији је циљ указивање на могућност сарадње са алумнистима и на користи те сарадње за студенте, запослене, специфичне идентификоване 

циљне групе и ширу јавност.  
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Активности Индикатори успеха Ресурси Одговорни органи  
Рок за закључење 

активности  
Ризици 

A_5.4.1.  

Организација 

Отвореног дана 

алумниста 

Универзитета.   

Најмање 40 учесника по 

догађају.  

Сходно догађају.   Прва година: 

Универзитетски тим за 

за координацију 

сарадње Универзитета и 

алумниста и спровођење 

Стратегије о сарадњи;  

Све следеће године: 

Удружење алумниста 

Универзитета и 

Универзитет.  

31.05.2024.; 

2025: на Дан алумниста; 

15.02.2026;  

Сваке следеће године: 

на Дан алумниста. 

Ризици: Мала 

заинтересованост 

алумниста; немогућност 

превазилажења 

препрека у друштвено 

осетљивим 

околностима.  

Мере: правовремено 

организовање догађаја; 

правовремено 

обавештавање о 

планираним 

активностима и стално 

инсистирање на значају 

активности алумниста за 

делатност Универзитета.  
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КАЛЕНДАР АКТИВНОСТИ НА ПОЉУ САРАДЊЕ УНИВЕРЗИТЕТА И АЛУМНИСТА               

ЗА ПЕРИОД 2024-2029. ГОДИНЕ 

Датум 

извршења  
Опис активности и исхода Одговорни органи  Индикатори успешности 

29.02.2024.  Измењен Статут Универзитета Сенат и Савет Универзитета Одлука Савета Универзитета о 

изменама Статута Универзитета. 

29.02.2024. Усвојена Стратегија о сарадњи Универзитета и 

алумниста са Акционим планом спровођења за 

период 2024-2029. године 

Сенат Универзитета  Одлука Сената Универзитета о 

усвајању Стратегије и Акционог 

плана 

29.02.2024.  Усвојен Правилник о организационом оквиру 

сарадње Универзитета и алумниста са Планом 

комуникације 

Сенат Универзитета Одлука Сената Универзитета о 

усвајању Правилника  

29.02.2024. Формиран Универзитетски тим за координацију 

сарадње Универзитета и алумниста и 

спровођење Стратегије о сарадњи 

Сенат Универзитета Одлука Сената Универзитета о 

формирању Тима 

29.02.2024. Формирана Универзитетска саветодавна 

комисија за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним држављанима 

и  међународним организацијама алумниста 

Сенат Универзитета Одлука Сената Универзитета о 

формирању Комисије 

29.02.2024.  Пуштена у рад електронска платформа 

(софтвер) за повезивање и сарадњу 

Универзитета и алумниста, са базом алумниста 

Универзитет Функционална платформа; Увид у 

базу алумниста 

29.02.2024.  Оформљена веб страна за алумнисте на 

вебсајту Универзитета 

Универзитет  Веб адреса стране; Увид у садржај 

веб стране 

29.02.2024.  Креиран логотип Удружења алумниста 

Универзитета.  

Универзитет и Факултет уметности  Принт логотипа  

31.03.2024. Именована Одговорна лица за сарадњу са 

алумнистима на факултетима Универзитета 

Органи факултета у саставу 

Универзитета  

Одлуке о именовању Одговорних 

лица 
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31.03.3024. Креирани логотипи клубова алумниста 

факултета у саставу Универзитета 

Универзитет и Факултет уметности Принтови логотипа 

15.05.2024. Организован догађај у сврху промоције 

Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста 

и електоронске платформе за повезивање са 

алумнистима 

Универзитетски тим за координацију 

сарадње Универзитета и алумниста и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Факултети 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја  

31.05.2024. Основани клубови алумниста факултета у оквиру 

Универзитета 

Универзитетски тим за координацију 

сарадње Универзитета и алумниста и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Одговорна лица за сарадњу са 

алумнистима на факултетима 

Универзитета; Факултети  

Одлуке о оснивању клубова 

алумниста;  

Сваки клуб броји најмање 30 чланова 

регистрованих на електронској 

платформи 

31.05.2024. Усвојени правилници о раду клубова алумниста  Клубови алумниста; Факултети Одлуке о усвајању правилника;  

Доступни документи правилника  

31.05.2024. Организован 1. (Први) отворени дан алумниста 

Универзитета 

Универзитетски тим за координацију 

сарадње са алумнистима и 

спровођење Стратегије о сарадњи 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 

31.08.2024. Основано Удружење алумниста Универзитета; 

Организована оснивачка скупштина Удружења  

Универзитетски тим за координацију 

сарадње Универзитета и алумниста и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Клубови алумниста; Сенат 

Универзитета 

Одлука о оснивању Удружења 

алумниста Универзитета; 

Најмање 40 присутних на скупштини 

31.08.2024. Усвојен Статут Удружења алумниста 

Универзитета 

Удружење алумниста Универзитета; 

Сенат Универзитета  

Одлука о усвајању Статута Удружења 

алумниста;  

Доступан документ Статута 

31.08.2024. Установљен Дан алумниста Универзитета Удружење алумниста Универзитета Доступан документ Статута 

31.08.2024. Усвојен Акциони план сарадње Удружења 

алумниста и Центра за развој каријере 

Универзитета 

Сенат Универзитета Одлука о усвајању Плана  
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31.08.2024. Објављен 1. (први) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте на вебсајту Универзитета  

30.09.2024. Израђени промотивни производи Удружења 

алумниста 

Удружење алумниста Универзитета Увид у израђене производе 

30.09.2024. Организована седмодневна летња школа за 

развој критичких личних и меких вештина 

студената 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; Факултети.  

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 10 студената и 2 

(двоје) алумниста учесника догађаја. 

30.09.2024. Организована Прва годишња конференција 

„Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ 

Комисија за научноистраживачки рад 

при Удружењу алумниста 

Универзитета 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја. 

30.09.2024.  Завршене припремне радње за укључивање 

алумниста у процес израде и одбране завршних 

радова. 

Комисија за образовање при 

Удружењу алумниста; Одговорна лица 

за сарадњу са алумнистима; Управе 

факултета; Предметни наставници 

Извештаји 

01.10.2024. Започето укључивање алумниста у израду и 

одбрану завршних радова на основним, мастер и 

специјалистичким студијама.  

Комисија за образовање при 

Удружењу алумниста; Одговорна лица 

за сарадњу са алумнистима; Управе 

факултета; Предметни наставници 

Извештаји; Решења о формирању 

комисија за одбрану завршних 

радова  

До 31.01.2026. најмање 2% (два 

процента) од укупног броја студената, 

на најмање 4 (четири) факултета у 

оквиру Универзитета, одбранили су 

своје завршне радове на основним, 

мастер или специјалистичким 

студијама пред комисијом у чијем 

саставу су и алумнисти Универзитета 

31.10.2024.  Организована једнодневна радионица за развој 

нетехничких меких вештина студената 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника: најмање 40 студената и 2 

(двоје) предавача алумниста 
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31.12.2024. У Удружењу алумниста Универзитета има 

најмање 5 (пет) алумниста из дијаспоре и 

најмање 3 (три) алумниста који су страни 

држављани 

Универзитетска саветодавна комисија 

за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним 

организацијама алумниста 

Увид у регистар алумниста на 

електронској платформи  

31.12.2024. Организован једнодневни мотивациони семинар 

уз учешће истакнутих алумниста 

Почасни одбор при Удружењу 

алумниста; 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; Факултети 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја; 

Најмање 3 (троје) истакнутих 

алумниста говорника 

31.12.2024. Организован једнодневни тематски догађај на 

пољу развоја каријере студената факултета у 

саставу Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; 

Факултети 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 студената учесника 

догађаја; Најмање 3 (троје) 

истакнутих алумниста говорника 

31.12.2024. Завршене припремне радње за укључивање 

алумниста у активну наставу 

Комисија за образовање при 

Удружењу алумниста; Одговорна лица 

за сарадњу са алумнистима; Управе 

факултета; Предметни наставници 

Извештаји  

31.12.2024. Завршене припремне радње за укључивање 

алумниста у стручну праксу 

Комисије за образовање и развој 

каријере при Удружењу алумниста; 

Одговорна лица за сарадњу са 

алумнистима; Управе факултета; 

Предметни наставници. 

Извештаји 

15.02.2025. Почетак извођења активне наставе уз подршку 

алумниста 

Комисија за образовање при 

Удружењу алумниста; Одговорна лица 

за сарадњу са алумнистима; Управе 

факултета; Предметни наставници 

До 31.01.2026. најмање по 5 (пет) 

предмета (сви на различитим 

студијским програмима), на најмање 

4 (четири) факултета у оквиру 

Универзитета, ажурирани су тако да 

су у одржавање активне наставе 

укључени алумнисти;  
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Оквирни садржаји предмета; 

Материјал са часова активне наставе 

15.02.2025. Почетак спровођења стручне праксе уз подршку 

алумниста 

Комисије за образовање и развој 

каријере при Удружењу алумниста; 

Одговорна лица за сарадњу са 

алумнистима; Управе факултета; 

Предметни наставници 

Најмање 10% од укупног броја 

студената на најмање 4 (четири) 

факултета у оквиру Универзитета, 

који обављају стручну праксу у 

спољним организацијама, имају 

алумнисте за ко-менторе; Решења, 

извептаји, дневници стручне праксе и 

материјал са праксе 

28.02.2025. Објављен 2. (други) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета. 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте  

28.02.2025.  1. (прва) ревизија Акционог плана спровођења 

Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста 

за период 2024-2029. године 

Универзитетски тим за за 

координацију сарадње Универзитета и 

алумниста и спровођење Стратегије о 

сарадњи; 

Сенат Универзитета 

Извештај о ревизији и евентуалне 

одлуке о измени Акционог плана  

31.03.2025. Организован једнодневни тренинг за 

савладавање вештина представљања 

послодавцима, на којем су тренери алумнисти 

Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста Универзитета; 

Универзитетски Центар за развој 

каријере 

Материјал са догађаја;  

Листа учесника догађаја: најмање 40 

студената и најмање 2 (два) тренера 

из реда алумниста 

На Дан 

алумниста 

2025.  

Организован 2. (Други) отворени дан алумниста 

Универзитета 

Удружење алумниста Универзитета и 

Универзитет 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 

30.06.2025.  Организован једнодневни сајам стипендија и 

пракси 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста Универзитета; 

Универзитетски Центар за развој 

каријере 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 
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30.06.2025.  Организован једнодневни сајам сезонских/ 

летњих послова за студенте  

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 80 учесника 

догађаја 

31.08.2025. Објављен 3. (трећи) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета. 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте  

30.09.2025. Организована Друга годишња конференција 

„Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ 

Комисија за научноистраживачки рад 

при Удружењу алумниста  

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 

01.10.2025. Отварен конкурс за најбоље стартап и пословне 

идеје студената Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере. 

Конкурсни материјал; Публикација.  

31.12.2025. У Удружењу алумниста Универзитета има 

најмање 10 алумниста из дијаспоре и најмање 6 

(шест) алумниста који су страни држављани  

Универзитетска саветодавна комисија 

за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним 

организацијама алумниста. 

Увид у регистар алумниста на 

електорнској платформи  

31.12.2025.  Додељена најмање 1 (једна) стипендија (од 

стране организација у којима су алумнисти 

запослени) студентима докторских студија на 

Универзитету   

Донаторска комисија при Удружењу 

алумниста Универзитета. 

Одлуке о стипендирању докторских 

истраживања студената 

Универзитета.  

31.12.2025. Организован једнодневни мотивациони семинар 

уз учешће истакнутих алумниста 

Почасни одбор при Удружењу 

алумниста; Комисија за развој 

каријере при Удружењу алумниста; 

Центар за развој каријере. 

Материјал са догађаја; Најмање 40 

учесника семинара; Најмање 3 (троје) 

истакнутих алумниста говорника на 

семинару 

31.01.2026.  Организован сајам предузетничких и стартап 

идеја студената Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја 
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31.01.2026. Организована једнодневна радионица за 

почетнике у бизнису 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријер. 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: Најмање 25 

студената у радионици;  

Најмање 2 (два) предавача из реда 

алумниста 

31.01.2026. Анализа постигнутог успеха прве фазе 

укључивања алумниста у извођење активне 

наставе и стручне праксе, и израде завршних 

радова, и почетак друге фазе 

Комисија за образовање при 

Удружењу алумниста; Универзитетски 

тим за координацију сарадње са 

алумнистима и спровођење Стратегије 

о сарадњи; Сенат Универзитета 

Извештај и закључци анализе  

15.02.2026.  Организован 3. (Трећи) отворени дан алумниста 

Универзитета 

Удружење алумниста Универзитета и 

Универзитет. 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја 

28.02.2026. Објављен 4. (четврти) број електронског 

часописа Удружења алумниста Универзитета 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте  

28.02.2026.  2. (друга) ревизија Акционог плана спровођења 

Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста 

за период 2024-2029. године 

Универзитетски тим за координацију 

сарадње са алумнистима и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Сенат Универзитета 

Извештај о ревизији и евентуалне 

одлуке о измени Акционог плана  

28.02.2026. Промотивни производи Удружења алумниста су 

подељени представницима најмање 30 спољних 

организација 

Удружење алумниста Универзитета Извештај о дисеминацији 

промотивних производа 

31.08.2026. Објављен 5. (пети) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте  

30.09.2026. Организована Трећа годишња конференција 

„Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ 

Комисија за научноистраживачки рад 

при Удружењу алумниста 

Универзитета 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја 
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31.10.2026.  Организована једнодневна радионица за развој 

нетехничких меких вештина студената 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: Најмање 40 

студената у радионици;  

Најмање 2 (два) предавача из реда 

алумниста 

31.12.2026. У Удружењу алумниста Универзитета има 

најмање 15 алумниста из дијаспоре и најмање 9 

(девет) алумниста који су страни држављани 

Универзитетска саветодавна комисија 

за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним 

организацијама алумниста 

Увид у регистар алумниста на 

електорнској платформи  

31.12.2026. Организован једнодневни мотивациони семинар 

уз учешће истакнутих алумниста 

Почасни одбор при Удружењу 

алумниста; Комисија за развој 

каријере при Удружењу алумниста; 

Центар за развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: Најмање 40 

учесника семинара;  

Најмање 3 (троје) истакнутих 

алумниста говорника на семинару 

31.12.2026. Организован једнодневни тематски догађај на 

пољу развоја каријере студената факултета у 

саставу Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; Факултети 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: најмање 40 

студената и најмање 2 (двоје) 

алумниста који су водили догађај 

28.02.2027. Објављен 6. (шести) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте  

28.02.2027.  3. (трећа) ревизија Акционог плана спровођења 

Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста 

за период 2024-2029. године 

Универзитетски тим за координацију 

сарадње Универзитета и алумниста и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Сенат Универзитета 

Извештај о ревизији и евентуалне 

одлуке о измени Акционог плана  

31.03.2027. Организован једнодневни тренинг за 

савладавање вештина представљања 

послодавцима, на којем су тренери алумнисти 

Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере. 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: Најмање 40 

студената; Најмање 2 (два) тренера 

из реда алумниста 
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На Дан 

алумниста 

2027.  

Организован 4. (четврти) отворени дан 

алумниста Универзитета 

Удружење алумниста Универзитета и 

Универзитет 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја 

30.06.2027.  Организован једнодневни сајам стипендија и 

пракси 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја 

30.06.2027.  Организован једнодневни сајам 

сезонских/летњих послова за студенте 

Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 80 учесника догађаја 

31.08.2027. Објављен 7. (седми) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета. 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте на вебсајту Универзитета  

30.09.2027. Организована Четврта годишња конференција 

„Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ 

Комисија за научноистраживачки рад 

при Удружењу алумниста 

Универзитета 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 

01.10.2027. Отварен конкурс за најбоље стартап и пословне 

идеје студената Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста Универзитета; 

Универзитетски Центар за развој 

каријере 

Конкурсни материјал; Публикација 

31.12.2027. У Удружењу алумниста Универзитета има 

најмање 20 алумниста из дијаспоре и најмање 12 

алумниста који су страни држављани 

Универзитетска саветодавна комисија 

за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним 

организацијама алумниста 

Увид у регистар алумниста на 

електорнској платформи  

31.12.2027.  Додељене најмање 2 (две) стипендије (од стране 

организација у којима су алумнисти запослени) 

студентима докторских студија на Универзитету   

Донаторска комисија при Удружењу 

алумниста Универзитета 

Одлуке спољних организација о 

стипендирању докторских 

истраживања студената 

Универзитета 
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31.12.2027. Организован једнодневни мотивациони семинар 

уз учешће истакнутих алумниста 

Почасни одбор при Удружењу 

алумниста; 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: Најмање 40 

учесника семинара;  

Најмање 3 (троје) истакнутих 

алумниста говорника на семинару 

31.01.2028.  Организован сајам предузетничких и стартап 

идеја студената Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа са 

најмање 40 учесника догађаја 

31.01.2028. Организована једнодневна радионица за 

почетнике у бизнису 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја; Листа 

учесника догађаја: Најмање 25 

студената у радионици;  

Најмање 2 (два) предавача из реда 

алумниста 

29.02.2028. Објављен 8. (осми) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета. 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте на вебсајту Универзитета  

29.02.2028.  4. (четврта) ревизија Акционог плана 

спровођења Стратегије о сарадњи Универзитета 

и алумниста за период 2024-2029. године 

Универзитетски тим за за 

координацију сарадње Универзитета и 

алумниста и спровођење Стратегије о 

сарадњи; 

Сенат Универзитета 

Извештај о ревизији и евентуалне 

одлуке о измени Акционог плана  

На Дан 

алумниста 

2028.  

Организован 5. (Пети) отворени дан алумниста 

Универзитета 

Удружење алумниста Универзитета и 

Универзитет 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 

31.08.2028. Објављен 9. (двети) број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте на вебсајту Универзитета  

30.09.2028. Организована Пета годишња конференција 

„Алумнисти и Универзитет. Заједно за науку“ 

Комисија за научноистраживачки рад 

при Удружењу алумниста 

Универзитета 

Материјал са догађаја;  

Листа са најмање 40 учесника 

догађаја 
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31.10.2028.  Организована једнодневна радионица за развој 

нетехничких меких вештина студената 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере 

Материјал са догађаја;  

Листа учесника догађаја: Најмање 40 

студената у радионици;  

Најмање 2 (два) предавача из реда 

алумниста. 

31.12.2028. У Удружењу алумниста Универзитета има 

најмање 25 алумниста из дијаспоре и најмање 15 

алумниста који су страни држављани 

Универзитетска саветодавна комисија 

за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним 

организацијама алумниста. 

Увид у регистар алумниста на 

електорнској платформи  

31.12.2028. Организован једнодневни мотивациони семинар 

уз учешће истакнутих алумниста 

Почасни одбор при Удружењу 

алумниста; 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; Факултети  

Материјал са догађаја;  

Листа учесника догађаја: Најмање 40 

учесника семинара;  

Најмање 3 (троје) истакнутих 

алумниста говорника на семинару  

31.12.2028. Организован једнодневни тематски догађај на 

пољу развоја каријере студената факултета у 

саставу Универзитета 

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; Факултети 

Материјал са догађаја;  

Листа учесника догађаја: Најмање 40 

студената; Најмање 2 (двоје) 

алумниста који воде догађај 

28.02.2029. Објављен 10. број електронског часописа 

Удружења алумниста Универзитета 

Одбор за уређивање електронског 

часописа Удружења алумниста 

Увид у садржај часописа и 

доступност на веб страни за 

алумнисте на вебсајту Универзитета  

28.02.2029. Потписан је најмање 1 (један) споразум о 

сарадњи са удружењима алумниста из дијаспоре 

и најмање 1 (један) споразум о сарадњи са 

међународним организацијама алумниста 

Универзитетска саветодавна комисија 

за сарадњу са алумнистима из 

дијаспоре, алумнистима страним 

држављанима и  међународним 

организацијама алумниста;  

Удружење алумниста Универзитета.  

Документи споразума  

28.02.2029. Анализа постигнутог успеха на пољу 

укључивања алумниста у образовни процес 

Комисија за образовање при 

Удружењу алумниста; Универзитетски 

Извештај и закључци анализе 

представљени Сенату Универзитета 
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током петогодишњег периода спровођења 

Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста.  

тим за координацију сарадње 

Универзитета и алумниста и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Сенат Универзитета 

28.02.2029. Анализа постигнутог успеха на пољу 

укључивања алумниста у научностираживачки 

рад на Универзитету током петогодишњег 

периода спровођења Стратегије о сарадњи 

Универзитета и алумниста.  

Комисија за научноистраживачки рад 

при Удружењу алумниста; 

Универзитетски тим за координацију 

сарадње са алумнистима и 

спровођење Стратегије о сарадњи; 

Сенат Универзитета 

Извештај и закључци анализе 

представљени Сенату Универзитета 

28.02.2029. Анализа постигнутог успеха на пољу доприноса 

алумниста стипендирању научностираживачког 

рада на Универзитету током петогодишњег 

периода спровођења Стратегије о сарадњи 

Универзитета и алумниста.  

Донаторска комисија при Удружењу 

алумниста; Универзитетски тим за 

координацију сарадње са 

алумнистима и спровођење Стратегије 

о сарадњи; Сенат  

Извештај и закључци анализе 

представљени Сенату Универзитета 

28.02.2029. Анализа постигнутог успеха на пољу 

укључивања алумниста у развој каријере 

студената Универзитета током петогодишњег 

периода спровођења Стратегије о сарадњи 

Универзитета и алумниста.  

Комисија за развој каријере при 

Удружењу алумниста; Центар за 

развој каријере; Универзитетски тим за 

координацију сарадње са 

алумнистима и спровођење Стратегије 

о сарадњи; Сенат  

Извештај и закључци анализе 

представљени Сенату Универзитета 

28.02.2029.  Анализа успеха повезивања и промоције 

сарадње Универзитета и алумниста  

Удружење алумниста; Универзитетски 

тим за координацију сарадње са 

алумнистима и спровођење Стратегије 

о сарадњи; Сенат  

Извештај и закључци анализе 

представљени Сенату Универзитета 

28.02.2029.  Усвајање новог Акционог плана спровођења 

Стратегије о сарадњи Универзитета и алумниста 

за период 2029-2034. године 

Сенат Универзитета  Одлука о усвајању новог Акционог 

плана 
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